# ソーシャルメディアポリシー

J A新潟かがやき(以下、「当組合」という。)は、ソーシャルメディアを組合員・利用者・地域の皆様との大切なコミュニケーションの場と考えています。経営理念には「組合員・地域・役職員、みんなが元気になる農業・地域の創造へ」を掲げ、皆様とのつながりを第一に、よりよいサービスを提供し続けるため、その社会的責任を果たします。このため「J A綱領」にめざすものを定め、法令および関係規程等を遵守するとともに、良識ある社会人として、自己の行動に責任を持ち、次の基本姿勢に基づいてソーシャルメディアを利用します。

- 動実な態度でコミュニケーションを行います。
- 第三者の発言に謙虚に耳を傾けます。
- 情報の発信や対応に責任をもち、誤解が生じないよう十分注意します。
- 法令・その他社会規範を遵守します。

# ソーシャルメディアご利用の皆様へ

投稿されたコメントについては、基本的に回答いたしませんので、あらかじめご了承ください。

ソーシャルメディアにおいて発信する情報は、必ずしも当組合の公式的な発表・見解を表 しているものではありません。当組合の公式的な発表・見解は、当組合公式ホームページで 発信しています。

### 禁止事項について

ユーザーにより投稿されたコメントの内容が以下の事項に該当する場合、投稿の削除や アカウントのブロックを行う場合があります。

- 公序良俗、または法令に反しているもの。またその恐れのあるもの
- 政治的、宗教活動を目的とするもの
- 他者を誹謗中傷するようなもの
- 他者になりすましたアカウントからの投稿
- 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの
- 人権・思想・信条等の差別または差別を助長させるもの
- 虚偽や事実と異なる内容および単なる風評や風評を助長させるもの
- 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいする等プライバシーを害するもの
- その他、当組合が不適切と判断した情報およびこれらの内容を含むリンク等

お問い合わせについては、当組合公式ホームページの「お問い合わせ」をご利用ください。

# 免責事項について

当組合は、ソーシャルメディアに掲載している情報の正確性、完全性を保証いたしません。 当組合は、ユーザーにより投稿されたコンテンツ(コメント、写真、動画等)について一 切責任を負いません。

当組合は、ユーザーがソーシャルメディアを利用したこと、または利用できなかったこと により被ったいかなる損害について一切責任を負いません。

当組合は、ソーシャルメディアに関連して生じたユーザー間のトラブルまたはユーザーと 第三者との間で生じたトラブルについても一切責任を負いません。

投稿にある著作権等は、当該投稿を行ったユーザー本人に帰属しますが、投稿されたことをもって、ユーザーは当組合に対して、投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用(加工、抜粋、複製、公開、翻訳などを含む)する権利を許諾したものとし、かつ、当組合に対し著作権等を行使しないことに同意したものとします。

公式アカウント以外に同名称を掲げたアカウントがある場合、当組合は一切責任を負いません。

公式アカウント内でなりすましによる発言があっても、当組合は一切責任を負えない場合 があります。

各ソーシャルメディアは、X(旧 Twitter)、Facebook、Instagram、YouTube、LINE の各システムによって運用されておりますので、当組合は運用状況に関しては一切お答えすることはできません。また、各システムならびに第三者から提供されているソフトウェアやアプリケーションの機能、ご利用方法、技術的なご質問などに関しても、一切お答えすることができません。各ソーシャルメディアの利用規約等をご確認ください。

#### JA新潟かがやきの公式アカウント

Facebook

https://www.facebook.com/ja.kagayaki/

Instagram

https://www.instagram.com/niigata\_kagayaki/

● X (I Twitter)

https://twitter.com/ja\_n\_kagayaki/

YouTube

https://www.youtube.com/channel/UC5olSzkvlMvj2Mcn0uU1Suw

LINE

https://lin.ee/t1fQ9Juh